

Ľubica Toporová slovenskou jednotkou



V rámci Zväzu rádioorientačných bežcov Slovenska prebehlo hlasovanie o najlepšieho rádioorientačného bežca roku 2002. V kategórii žien zvíťazila Pezinčanka Ľubica Toporová, ktorá preteká za ROB klub Pezinok. V minulom roku bola druhá na majstrovstvách sveta v pásme 3,5 MHz v jednotlivcoch a tretia na majstrovstvách sveta v pásme 3,5 MHz v družstvách.

V kategórii mužov bol najlepší Peter Viskup zo Starej Myjavy.

(mo)

Najlepší slovenský basketbalisti



V Bratislave vyhlásili najlepších basketbalistov Slovenska v roku 2002. V desiatke mužov sa umiestnili aj dvaja hráči Slovakofarmy Pezinok: na druhom mieste s 218 bodmi Andrej Lukjanec (na snímke) a na ôsmom Peter Mičuda so 103 bodmi. Bohužiaľ ani jeden z nich už nepôsobí v Pezinku.

Najlepším trénerom sa stal Ľubomír Urban, ktorý do septembra viedol prvotligovú Slovakofarmu Pezinok. V hodnotení klubov sa Slovakofarma umiestnila na druhom mieste.

(mo)

Presvedčivé víťazstvo

Pezinskí džudisti sa v polovici januára pod vedením trénera Jozefa Tománka zúčastnili na medzinárodnom turnaji v talianskom meste Udine. V konkurencii 46 družstiev zo siedmich krajín si naši počínali vynikajúco. Bodovali takmer vo všetkých hmotnostných kategóriách, medzi žiakmi, dorastencami, juniormi a mužmi. Získali deväť zlatých, päť strieborných a deväť bronzových medailí. V celkovom hodnotení so ziskom 152 bodov presvedčivo získali Trofej mesta Udine, pred talianskym družstvom Turína, ktoré malo na svojom konte 72 bodov.

(tk)

Trojkráľové preteky

V sobotu 6. januára sa uskutočnil 4. ročník Trojkráľových pretekov v celoplošnom behu. Za účasti 76 pretekárov z Česka a zo Slovenska. Preteky prebiehali podľa novej mapy Pezinok - Sever. Autorom tratí bol Matej Pilka. **Výsledky: muži** (2,5 km) - 1. Marian Dávidík, 2. František Libant, 3. Lukáš Barták (všetci Kobra Bratislava), **ženy** (2,5 km) - 1. Soňa Beržinská, 2. Veronika Vávrová (obe Kobra Bratislava), 3. Hana Bajtošová (Rapid Bratislava).

(pp)

Ocenenie najúspešnejších športovcov

Stalo sa už tradíciou, že na začiatku roka prijíma primátor na radnici najúspešnejších športovcov Pezinka za uplynulý rok. Chce tým oceniť ich mimoriadne športové výkony a poďakovať im za vzornú reprezentáciu mesta.

Aj v tomto roku, 29. januára, primátor prijal vyše tri desiatky úspešných športovcov a trénerov z rôznych športových odvetví. Kandidátov na ocenenie vybrala osobitná komisia, zložená zo zástupcov pezinských klubov. Pozvánku na stretnutie s primátorom dostali: **Ľubica Toporová** (rádioorientačný beh), **Matej Kunert** (vodné lyžovanie), **Filip Polc** (horská cyklistika), **Svatava Špániková**, **Michal Peniak**, **Marcela Tahotná**, **Alena Hupková**, **Zuzana Gregušová** (všetci karate), **Tomáš Michálik**, **Justín Sedláčik ml.** (obaja basketbal), **Martin Piják**, **Ondrej Piják** (orientačný beh), **Jozef Tománek ml.**, **Martin Tománek**, **Milan Randl** (všetci džudo), **Silvia Gaštanová** (sofťbal), **Dominika Nestarcová** (volejbal), **Peter Valka**, **Ján Jurčík** (stolný tenis), **Ladislav Zapletal** (športové potápanie), **Jozef Hubrich**, **Radoslav Kraus** (minifutbal), **Gabriela Šilhárová**, **Marián Šipoš** (horolezectvo), **Peter Grič**, **Lenka Vinklerová**, **Eleonóra Gregušová** (tenis), **Dušan Baďura ml.** (hádzaná), **Barbora Micháliková** (ľahká atletika), tréneri a funkcionári - **MUDr. Andrej Tichý** (vodné lyžovanie), **Karol Pospíchal** (ROB, šach), **MUDr. Pavol Poláček** (orientačný beh), **Ľubo Stražay** (volejbal), **JUDr. Justín Sedláčik** (basketbal), **Miroslav Horák** (karate), **Jozef Tománek st.** (džudo).

Keďže stretnutie pezinských športovcov s primátorom mesta sa konalo po našej uzávierke, bližšie informácie prinesieme v budúcom čísle. (mo)

Stredoeurópsky pohár v orientačnom behu

V nedeľu 9. februára sa uskutočnil v časti Grinava 1. ročník Stredoeurópskeho zimného pohára v orientačnom behu. Nová súťaž, ktorá má vyplniť zimnú pretekársku prestávku, pozostáva zo šiestich kôl - prvé tri sa konali v Blansku, Kroměříži a vo Viedni, štvrté bude v Pezinku a ďalšie dve na Morave a v Budapešti.

Štart a cieľ pezinských pretekov bude pri základnej škole na Oreší, trate povedú po vinohradoch a pri jazerách v grinavskom chotári. Štartovať budú bežci z Moravy, Rakúska, Maďarska a Slovenska v kategóriách (deti, dorast, dospelí a veteráni).

(mo)

Reprezentovali Slovensko na hokejovom turnaji v USA

Športový apetít Pezinčanov je veľký, venujú sa nielen športom, ktoré majú u nás podmienuky a tradíciu, ale viacerí dochádzajú aj na športoviská do iných miest.

K týmto patria aj mladí športovci - Patrik Jedinák a Róbert Mikes. Oba majú jedennásť rokov a spoločného koníčka, ktorým je hokej.

Patrik pôsobí v Bratislave. S hokejom začal v HK Ružinov, po roku ho ako talent vybrali do Slovana Bratislava, kde je už druhý rok. Povedal nám, že na športovú dráhu ho priviedol otec, ktorý sa mu starostlivo venoval a kúpil mu prvú hokejovú výstroj.

Robo dochádza do Trnavy, tu navštevuje športovú triedu a hrá za HK Trnava. Najprv sa venoval krasokorčuľovaniu, čo mu pomohlo zdokonaľiť sa v korčuľovaní, teraz však už po klzisku naháňa len puk.

Hokej majú obaja chlapci radi, venujú mu veľa, a netaja sa tým, že to chcú dotiahnuť až do vrcholných seniorských súťaží. O ich talente



Patrik Jedinák (vľavo) a Róbert Mikes.

svedčí i to, že ich vybrali do reprezentačného tímu žiakov, ktorý sa v dňoch 26.12. - 6.1. zúčastnil na turnaji AAA New York Cup v Spojených štátoch.

Na turnaji, za účasti dvanásť družstiev, zohrali štyri zápasy - jeden vyhrali a tri prehrali. Na úvod sa tešili z víťazstva nad Hudson Valley Bears 3:2, v ostatných prehrali - s Massconn Braves 1:3, s Albany Storm 0:6 a South Shore Kings 0:4. Celkove obsadili 6. miesto.

Mladí pezinskí hokejisti si z veľkej hokejovej krajiny priniesli veľa krásnych zážitkov a skúseností, ktoré využijú v ďalšej športovej činnosti.

(mo)

Kam kráča pezinský basketbal?

Súčasná situácia v pezinskom basketbale nie je dobrá, je skôr alarmujúca. Družstvo mužov Slovakofarmy pod novým vedením a s podstatne zoštiehlym kádrom bojuje o solídne umiestnenie a účinkovanie v najvyššej súťaži.

Od 21. januára 2003 uzavreli majitelia starú športovú halu na Holubyho ulici s tým, že sa tam bude hrať tenis. Problém je v tom, že mestské zastupiteľstvo nereflekтуje na ponuku odkúpiť ju, lebo nie je majetkovo vyrovnaná. Takže basketbalové družstvá nielen mužov ale hlavne mládeže prišli o možnosť trénovať a hrať súťažné zápasy. Mládežnícke družstvá sa z večera na ráno ocitli na ulici, napriek doterajšej snahe výboru o ich normálne fungovanie. Teraz spolu s mestským zastupiteľstvom a riaditeľkou SOU na Komenského ulici hľadáme riešenie tejto situácie, z hľadiska zabezpečenia tréningov a zápasov.

Je paradox, že basketbal, najúspešnejší šport v športovej histórii Pezinka v súčasnosti bojuje o prežitie.

Dúfam, že táto úvaha podnieti Pezinčanov, ktorým záleží na tom, aby basketbal v našom meste neskončil, aby sa zamysleli ako mohlo k takejto situácii prísť, ale najmä ako basketbalu, hlavne mládežníckemu, pomôcť.

RNDr. Ľubomír Blažek
člen výboru MBK Pezinok

Víťazstvo Pezinka



Na prelome rokov usporiadal futbalový klub PŠC Pezinok druhý ročník halového futbalového turnaja starších žiakov - Gazmont cup 2002. Zúčastnili sa na ňom popredné žiacke družstvá z nášho regiónu - Koba Senec, Rapid Bratislava, SFM Senec a PŠC Pezinok.

Zápasy mali výbornú športovú úroveň a finále PŠC Pezinok - Koba Senec aj dramatickú zápletku. Po stretnutí sa viac tešili domáci mladí futbalisti, ktorí zvíťazili 4:2 a stali sa víťazmi turnaja. Zverenci trénera Juraja Markoviča dokázali, že nie nadarmo sú po jesennej časti vedúcim tímom v regionálnej súťaži. Na druhom mieste sa umiestnila Koba, pred Rapidom a SFM.

Najlepším brankárom sa stal Filip Simon, strelcami Tomáš Šutta a David Farkaš (všetci z PŠC Pezinok), za najlepšieho hráča bol vyhlásený Boris Slávik z Rapidu.

Chceli by sme sa poďakovať firme Gazmont Pezinok a jej majiteľovi Stanislavovi Antalovi, za finančné zabezpečenie tohto vydareného podujatia, i osobnú účasť na vyhodnotení a odovzdávaní cien.

Dušan Berzedi
PŠC Pezinok